Příjmení po rozvodu manželství
Manžel, který přijal příjmení druhého manžela, může do šesti měsíců po rozvodu manželství oznámit matričnímu úřadu, že přijímá zpět své dřívější příjmení. To platí i tehdy, hodlá-li manžel, který přijal příjmení druhého manžela s tím, že bude ke společnému příjmení připojovat své dosavadní příjmení, popřípadě první ze svých příjmení, užívat napříště jen své dřívější příjmení.
 
Žádost podává:
· rozvedený/á manžel/ka, který/á při uzavření manželství přijal příjmení druhého manžela
· rozvedený/á manžel/ka, který/á spolu s příjmením společným na druhém místě uváděl příjmení předchozí
[bookmark: _GoBack]Oznámení můžete učinit písemně nebo ústně do protokolu na kterémkoliv matričním úřadu. 
Bylo-li manželství uzavřeno v cizině, lze učinit oznámení také prostřednictvím zastupitelského úřadu ČR v cizině, anebo přímo u zvláštní matriky. 
 
Rozvedený manžel předloží matričnímu úřadu:
· platný průkaz totožnosti
· oddací list
· doklad o rozvodu manželství s údajem o nabytí právní moci (oddací list nemusí předkládat v případě, že oznámení činí u matričního úřadu v místě uzavření manželství)
Předkládá-li rozvedený manžel cizozemské doklady, je třeba, aby tyto měly náležitosti veřejné listiny, tj. musí být opatřeny potřebnými ověřeními, nestanoví-li mezinárodní smlouva jinak a úředně přeloženy do českého jazyka. 
 
Manžel, který přijal dřívější příjmení, je povinen užívat toto příjmení ode dne, kdy bylo vydáno potvrzení o této skutečnosti matričním úřadem, který oznámení přijal.
 
Po přijetí dřívějšího příjmení nebo upuštění od užívání společného příjmení je třeba požádat o vydání nového občanského průkazu, cestovního dokladu apod.
 

